Cebirsel ifadeler Calisma Kagidi-1

1. x2+ 5x — 4 cebirsel ifadesinin

a) Terimlerini yaziniz.

b) Katsayilarini yaziniz.

c) Sabit terimi kagtir?

d) Katsayilar toplami kagtir?

2.12x3yz + 4x%yz? — 6xyz3 cebirsel ifadesinin

a) Terimlerini yaziniz.

b) Katsayilarini yaziniz.

c) Sabit terimi kagtir?

d) Katsayilar toplami kagtir?

3. Asagida verilen cebirsel ifadelerdeki benzer terimleri bulunuz.

a)x?+5x—3x—4

b) 4x% + 3x3 —5x +2x3 — 1

c)a’x —y®b +3 —2a* +19
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4. (x?+5x +4) + (3x% + x — 2) toplaminin sonucu kagtir?

5. (x?+5x +4) — (3x? + x — 2) isleminin sonucu kagtir?

6. 3.(x%+5x +4) + 2.(3x? + x — 2) isleminin sonucu kagtir?

7. —(x* +5x +4) — 2(3x% + x — 2) isleminin sonucu kagtir?

8. (x%y +5xy? + 4z) + (3x%y? + xy? — 2z) isleminin sonucu kagtir?

9. (5x +4).(3x — 2) isleminin sonucu kagtir?

10. (x? + 5x + 4).(3x? + x — 2) isleminin sonucu kactir?
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11. Asagidaki carpma islemlerinin sonuglarini bulunuz.
a)x.x =

b) x%.x =

c)3x.2x =

d3.(x—4) =

e) x2.(2x — 6) =

f) 3x%y . Sxy* =

12. (x —2)? isleminin sonucu kagtir?

13. (5x + 3) 2 isleminin sonucu kagtir?

14. (a +3) % —4(3a — 1) + 2 isleminin sonucu kagtir?

15. Asagidaki matematiksel climleleri cebirsel ifade bigiminde yaziniz.
a) Bir sayinin 4 fazlasi :

b) Bir sayinin 3 katinin 6 fazlasi:

c) Bir sayinin 4 eksiginin 5 kati:

d) Bir sayinin 5 kati ile 3 katinin toplami:

e) Bir sayinin yarisinin 3 fazlasi:

f) Bir sayinin 5 eksiginin lgte biri:

16. %(x -3)+ % (x + 2) isleminin sonucunu en sade bigimde bulunuz.
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